

# 商家卖力“七夕” 咱得去捧个人场

倒计时一周便是七夕,聪明又有品味的郑州商家当然不会放过这个玩浪漫、夺眼球,最重要的是吸引客流的机会。目前,让人眼花缭乱的七夕节主题活动各大商场均已准备就绪,那么您准备好了吗?无论是想在这一天摆脱单身的,还是希望与伴侣秀恩爱的,又或者想给恋人一个浪漫惊喜的,今年七夕,必须出来凑凑热闹。 郑州晚报记者 王一品

## 浪漫派

推荐地·丹尼斯大卫城  
用独一无二的玫瑰“诺誓”

《小王子》里写道,星球上有一朵玫瑰花,因为他一心一意地照料着她、爱着她,所以她成了世界上独一无二的玫瑰。而 roseonly 玫瑰,来自离天堂最近的地方,也是因为唯一、绝美而珍贵。这个七夕,让世间最美的玫瑰,见证最好的爱情。

刚亮相不久的丹尼斯大卫城,除了被消费者冠以“高端大气上档次”之外,最关键的还是其让大家领略到无数国际化的购物环境,一个个首次进驻河南的品牌令时尚达人欲罢不能。

七夕将至,怎能少了浪漫的玫瑰。在丹尼斯大卫城,“花中的奢侈品”roseonly 将为你献上万里挑一的厄瓜多尔顶级玫瑰。不是每一朵玫瑰,都能成为 roseonly。roseonly 玫瑰,必须是玫瑰中的世袭贵族,在离天堂最近的厄瓜多尔玫瑰园,沐浴过赤道365天的阳光和雨水,汲取火山灰中的微量元素,耐心接受0.0001比例的甄选,然后飞越3万英尺高空,于72小时内为您而来。

据了解,roseonly 在丹尼斯大卫城开设的是全国第17家专卖店,也是河南首家店。roseonly 自创始至今,凭借其浪漫和独特的品牌理念、顶级产品及优质服务,填补了中国高端情侣鲜花行业的空白,也奠定了中国高端鲜花第一品牌的地位,将“信者得爱,爱是唯一”的情感需求充分加以满足。roseonly 不断延展其高端设计师产品线范围,万里挑一,109道百年工艺打造厄瓜多尔永生玫瑰,诠释着真爱诺誓之重。

## 展演派

推荐地·大商新玛特金博大店  
用真诚“表”达爱意

8月15~23日,罗西尼2015年全国巡回展大商金博大店站开启。届时,罗西尼腕表2.5折~7.5折,购表还有精美礼品相赠。浪漫七夕,表达爱意,就在大商新玛特金博大店一楼中厅及罗西尼专柜。

与此同时,金博大各楼层均亮出独家特惠和展促活动,让您可以轻松挑选一份礼物给TA。比如纪梵希专柜,推出8月特惠和七夕

特别活动,包括精彩满额礼、明星套装、玫瑰印花限量组合等。

还有英皇珠宝,“锁愿”系列全新登场,以时尚独特的风格,富有中国传统意念的小巧锁形设计,演绎现代女性对于梦想的坚持和期盼。如果你七夕能收到这样一份寓意着“最值得守护的回忆”、“梦想与承诺”的礼物,一定是最幸福的。

## 互动派

推荐地:新世界百货郑州店  
等你来秀恩爱

“七夕佳节到,恩爱秀起来!”8月13日~26日,新世界百货郑州店将启动“醉美遇见七夕由你”活动。本次活动共分为三大主题:尊享由你,镶嵌类低至5折,折后满1000元再减100元;魅力由你,化妆品消费满100元立减20元或15元;Fashion由你,男女服饰、鞋品夏出清低至2折,部分秋款消费满99元立减50元。与此同时,8月20日~23日更有独家满额礼,镶

嵌类消费满1999元送100元现金券,化妆品消费满499元送50元现金券。

除了空前特惠,新百还将开展“七夕三行情书”表白大赛,等你来秀恩爱。8月15日~18日,关注新世界百货郑州店官方微博,拍照上传你的三行情书,@三位好友 @新世界百货郑州店即可。新百将从众多情书中选出最感人的表白,被选中的朋友将获得张惠妹演唱会门票一张。

## 文化

### 北京匡时全国公开征集 首站郑州8月15日启动

北京匡时2015年秋季艺术品拍卖会公开征集已全面启动。从8月中旬,北京匡时专家团队将依次奔赴郑州、成都、沈阳、石家庄、长春等地举行大型的公开征集活动,届时将为广大市民提供专业的艺术品委托拍卖等服务。征集范围囊括了中国书画、瓷器杂项、名人信札、紫砂、国石篆刻等多个艺术门类。

首站郑州公开征集的时间为8月15日至16日,有藏品的市民可到郑州市东区九如路天下收藏北区B1016中嘉美术馆送拍。第二站成都的时间为8月22日至23日;第三站沈阳的时间为8月29日至30日;第四站石家庄的时间为9月12日至13日,第五站长春的时间为9月19日至20日。

历经多年夯实的业务锤炼与精心的品牌锻造,北京匡时业已成为国际领先的艺术品拍卖行之一。历次拍卖中,匡时在中国书画、瓷器杂项、油画雕塑等板块创下多项国内和全球拍卖纪录。2015年春季拍卖会匡时总成交额10.8亿元。备受瞩目的国家一级文物“三宋”以1.29亿元领衔拍场,其中《宋人摹郭忠恕四猎骑图》以8050万元刷新今春古代书画最高拍卖纪录;南宋《吕祖谦告身》、《司马伋告身》分别拍出了2875万元、2012.5万元。另外,齐白石、傅抱石、黄宾虹、任伯年等近现代大家均有不错的表现。

期待广大藏家的鼎力支持!

樊无敌

## 生活

### 世纪联华的会员请过来 积分要清零,您知道吗

“亲爱的会员朋友,2015年的会员积分要清零啦。”近日,河南世纪联华超市发会员公告表示,会员卡内积分将于2015年8月31日晚营业结束后自动清除,请广大会员朋友相互转告,并携带有效证件及时至各门店服务中心兑换礼品。

需要注意的是,河南世纪联华超市原来发行的80号段开头的蓝色透明储值会员卡将于2015年9月1日起不再享受相关会员权益,会员卡内积分将于2015年8月31日营业结束后自动清零。持卡顾客可于8月31日营业结束前携带有效证件至任意门店服务中心兑换积分奖品和免费更换会员卡。请广大世纪联华的会员朋友相互转告,尽快办理。 王一品

### 水果 EMON 邀您品味世界的新鲜与美味

“人生在世不吃白不吃,带给你来自世界的甜蜜与新鲜!”最近,这句话被吃货们的朋友圈疯转,原来是源自一个水果品牌——EMON(艾蒙)。创建于2013年8月的EMON,主营进出口水果鲜果外送,郑州市内3小时即可送达。

搭建多渠道平台及多种支付方式,方便快捷,无障碍购物,贴心售后24小时无理由退换货;自创心意卡,授人心意更体贴;自建恒温冷库,精确控温,只为保留新鲜;自建专业物流团队,全城3小时送货上门,货到付款……一切只为将新鲜水果最快送达您手中。

EMON的购买渠道包括:官方网站商城、手机APP、淘宝网、微信商城、订购电话等,真的可以让你足不出户就尝尽世界各地的新鲜水果。如今适逢EMON两周年庆,你可以开始预告店庆特惠喽,包含一元抢购和一折商品。水果EMON与您一起,享受优质健康生活,品味世界的新鲜与美味。 王一品

## 商情播报

# 世纪联华的收银员真牛

## 王玉获河南省“银联杯”商业服务业收银员职业技能竞赛第一名



近日,由河南省商业协会、河南省财贸轻纺烟草工会、中国银联河南分公司联合举办的河南省第六届“银联杯”商业服务业收银员职业技能竞赛,展开激烈角逐。

河南世纪联华超市有限公司碧波园店的收银员王玉,在本次竞赛中获得河南省第一名、全国第三名的骄人成绩,并荣获“河南五一劳动奖章”和“全国巾帼建功标兵”的光荣称号。

王一品 文/图

### 世纪联华战队取得骄人战绩

世纪联华的王玉,获得河南省“银联杯”商业服务业收银员职业技能竞赛第一名。近日,这个消息在河南商业行业中传开了。

其实,不仅仅是王玉,世纪联华的其他参赛人员也都取得了骄人的成绩,世纪联华战队中另有6名收银员分别获得河南省“银联杯”的二等奖和三等奖。

此次竞赛以“提升技能、便利服务、诚信建设、和谐发展”为主题,竞赛方式分为初赛和决赛两个阶段。而全省决赛又分为两大环节:第一环节为选拔赛,采用封闭式网络答题、上机实际操作等方式,其中网络答题得分占70%,实际操作得分占30%。该环节考察的重点是:收银基本知识、金融POS基本知识、POS交易流程、银联IC卡识别及受理、银行卡使用风险防范、账务核对及常见问题处理、交易资料和机具保管

及相关法律常识、银联创新支付产品、职业礼仪、应变能力等。第二环节则为夺冠赛,获得前三名的选手,组队代表河南省参加全国决赛。王玉就是那个在夺冠赛中拔得头筹并领衔河南队在全国夺得第三名的选手。

### 成功是靠平时一点一滴的努力

据了解,世纪联华的王玉,生于1986年7月,这个郑州姑娘毕业于郑州市轻工业学院,2012年进入河南世纪联华超市,在碧波园店担任一名普通的收银员。在领导眼中,王玉是一个工作勤勤恳恳、踏实本分、热情上进的优秀员工;在同事眼中,王玉是一个乐于助人、团结友好的热心同事。

“王玉的成功,是靠平时一点一滴的努力得来的,来之不易啊!”世纪联华超市相关负责人表示,“我们会以王玉为榜样,争取更多的奖项,为公司赢得荣誉,更为咱河南的商贸服务业增添光彩。”